FNinHenHbIN cekTopHbIK audhcdysop LSD
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Anddy3zopbl LSD nMeoT KOHCTPYKLMIO , 0becneymBatolLyto OT/IMYHbIE
3CTETUYECKNE N TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKN. DTN aAnddy3opsl
npegHasHa4vyeHbl ANns YCTaHOBKM B MOABECHbIX MOTOJIKAX.

[daHHble anddy3opbl MOryT 6bITb UCMOML30BaHbl KaK ANns nogayn, Tak u ans
BbITSDKKM BO3Ayxa. [yTeM perynnmpoBaHusi HanpaBnsioLLMX YCTPONCTB,
pasfeneHHbIX Ha cekunn 4depes Kaxkable 100MM, MOXKHO NONYYnUTb
pacnpoCcTpaHeHne Bo34yxa Nno ropu3oHTanu B TOM 1 APYroM HarpasieHUn
nnn no septukann , 6e3 nsmeHeHnst obvema so3zgyxa. Anddysopsl LSD
NO3BONSAOT U3MEHATb pacxoa Ao 60% npu COXpaHEHUN YCTOMUYMBOCTM
noToKa.

2T anddy30pbl MOXHO MCMO/b30BaTb Ha BbICOTE OT 2,6 A0 4 METPOB , NpU
nepenage temnepatyp 4o 12°C.
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KJIACCHU®UKALAA

LSD-AR JuHerHbIi  anddpy3op ¢ HanpaBnsioLMMm
nnacTMHamu, pasaeneHHbIMU Ha cekumm (pasmepom
100Mm) .

MpyMeHsT oNst 9N1EMEHTOB ANMMHON 0 2M.

...-ARI TnHenHbin anddysop ¢ Kpasimu ¢ neBom
CTOPOHBbI.
MpuMmeHsIIOT ANst 3aNeMeHTOB ANnHoN bonee 2M.

...-ARD JlnHenHbIn anddpy3op ¢ Kpasimu C npaBoW
CTOPOHBbI.
MpyMmeHsIT oNs 9NEMEHTOB AnNnHon 6onee 2Mm.

««.~INT JlvHenHbn gndpdysop 6e3 kpaes.
MpumeHsaoT ANst COOPHBLIX ANIeMEHTOB AnvHon 6onee
4m.

LSD-MOD MopgynbHbin nnHenHbin  anddysop
HanpaenaLWUMN NNAacTUHaMK, pa3geneHHbIMU Ha
cekuun (pasmepom 100mMMm) , cneumanbHO BMECTO
danbW-NnAuThI .

MATEPHAJI

Ouddysop M3rotoBneH u3 antoMmHUA , BHyTpEHHNE
MnacTuHbI BbINOMNHEHbI U3 nracTtuka PVC .
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1350x300 | 4 | 1345 | 295 | 1205 | 296 | 2/198 | 186




LSD-AR + PLSD...-R

JOINOJIHUTEJIBHBIE JIEMEHTbI

PLSD TneHym—60KCc c 6OKOBbIM KpyribiM
NOACOEANHEHMEM , BbIMOSTHEH U3

" ranbBaHU3MPOBaHHOM CTanm.
1 69 63
2 [108 o7 ....-R TneHym—6okc ¢ perynmpoBkoi
3 147 | 147 obbema Bo3gyxa.
4 186 | 186
.../AlS/ TIneHym—60KC C Tenno3BykoBOWM
n3onauunen 3 BCNeHeHHOro matepuana,
nmMetoLero nnoTHocTb 25 kr / m3 ISO 845.
TennonposogHoctb 10° C_0,040 BT/ M°K
o EN 12667.
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B /'—- i - il B-s2, dO EN 13501-1.
! !
S ._._!_.1_._._ SRR A T T
| i =] | e i =] | = I =] | ] = | 1.
l"" M =L+36 __|
Lg05 Lg1 Lg1,2 Lg15 Lg2
H D1 H o1 H D1 H D1 H D1
1 256 [1/158)] 256 | 1/1568] 256 | 11158 256 [1/158 | 256 |2/158
2 256 (1158 256 | 1/158) 256 | 1/156| 256 (2/158 | 256 (21158
3 296 (1/198] 296 | 1/198) 296 |2/198| 296 (2/198 | 296 |2/198
4 296 (1/198] 296 | 1/198) 296 |2/198| 296 (2/198 | 296 |2/193
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KPEIIVIEHUE

(D) Kpennenwue anddysopa LSD unm LSD+PLSD ¢
NOMOLLbI0 CKOD Ans NoABeLUnBaHUs K MOTOSKY
(ctangapr).

(PM) Kpennexue auddy3opa ¢ NOMOLLbIO MOHTaXHOW
pamku 1 ckpbITbix 6onToB . MogxoanTt ansa anddysopa
LSD 6e3 nneHyma 45 yCTaHOBKM B NOABECHOM NOTOJSIKE
C NPSIMOYrosSibHbIM BO34YyXOBOAOM.

(PL) CoepguHenve guddysopa LSD ¢ nneHym-60kcom
PLSD+PML ¢ nomoLbto cneyuanbHbIX 3a>KUMOB
noaseLunBaHne K NOTOSMKY C MOMOLLbIO crew.ckob. 3ToT
BUA KpenneHust N03BonseT Nerko yCTaHOBUTb JIMHEWNHbIN

Ancbdysop.

OTAEJOYHBIE ITOKPBITUA

AA  AHoampoBaHMe nog MaToBoe cepebpo 1 NNaCTUHbI
PVC 4yepHble.

R9016S TlNMonymatoBbi Genbin UBET U nnacTuHbl PVC
YyepHble (60-70% 6Gnecka)

R9010S TlMonymatoBbii 6enbin LUBET 1 NnacTuHbl PVC
YyepHble (60-70% 6necka)

/AB/  TnactuHel PVC 6enble (4on.k0adduULnEHT) .

RAL ... OkpawwuBaetca B gpyrue useta RAL.



—  PACYETHAA CKOPOCTb, NOTEPA OABJIEHUA
- N YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTMH,

+—=  PACNPEOENEHUE BO3AYXA C 3®DPEKTOM NOTOJIKA
- : B OAHOM HAIMPABJIEHUU

PekomeHayemas ckopocTb T
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MOMPABOYHbIA KOSW®ULIMEHT MOMPABOYHbIN KOI®OULIMEHT
MPW PACMIPEAENEHUMA BO3AYXA MPY BbIBPOCE (LO.2) DT(-)
MO BEPTUKAIM (bV) ans DT()
)
DY('c
(C) DK(C)
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Kh — lNonpaBo4HbIn koadhdruneHT KI — MNMonpaBoyHbIn KO3 DULMEHT
npu BepTUkansHom auddysnm npwv Boibpoce
bv = Kh x Al ,
AL 5, (Dt<0)= Kl x AL,
COOTHOLWEHWE TEMIMNEPATYP COOTHOLLUEHUE BbIXOOOB BO3OYXA
D _ _t room - tx j-Qr__Q total at x
Dtz t room-t supply Qy Q of supply.
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PACYHETHASA CKOPOCTb, MOTEPA OABJIEHUA
M YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTW,
PACMPEOENEHUE BO3AYXA C 3®®EKTOM MNMOTOJIKA
: B ABYX HAMNPABJIEHUAX

Vf (mis)
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EBPOKIIUMA YKPAUHA

MOMNPABOYHbIA KO3DPOULIMEHT MOMNPABOYHbIA KOSDOULIMEHT
MPW PACMNPEOENEHUM BO3OYXA MPU BLIBPOCE (LO.2) DT(-)
MO BEPTUKAIM (bV) ans DT(-)
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Kh — MonpaBo4HbIvi koadpduumeHT Kl — MNMonpaBoyHbIN KO3DULMEHT
npw BepTUKanbHon auddysun npw Bbibpoce
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bv = Kh x Al ,
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PekomeHayemasi CKOpoCTb
Kon-Bo Vmin Vmax
Lwenen m/s m/s
1 2,5 45
2 2,5 45
3 2,5 4,0
4 2,5 4,0
Mnowaab X1MBOro ceveHns (Mz)
05m im 15m 2m
1 | 00043 | 0.0087 0013 0.0174
2 | ooos7 |0.0174 0.0261  0.0348
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4 | 00172 | 0.0417 0052 00696

PACYHETHASA CKOPOCTb, MOTEPA OABJIEHUA
M YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTW,

PACMPEOENEHUE BO3AYXA C 3®®EKTOM MNMOTOJIKA
: B ABYX HAMNPABJIEHUAX
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EBPOKIIUMA YKPAUHA

NMOMNPABOYHbIA KO®DULIMEHT NMOMNPABOYHbIA KO®DOULIMEHT
NP PACNPEOENEHAN BO3OYXA NMPU BbIBPOCE (LO.2) DT(-)
MO BEPTUKAJIIN (bV) ana DT(-)
DY{(C) Dt('C)
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Kh Ki
Kh — lNonpaBo4HbIn koadhdrumneHT KI — MNMonpaBoyHbIn KO3 DULNEHT
npw BepTUKanbHon auddysnm npw Bblbpoce

bv = Kh x Al,

AL 5, (Dt<0)= Kl x AL,

COOTHOLWUEHUE TEMNEPATYP COOTHOLUEHUME BbIXOOOB BO3OYXA
D . troom-tx j=Qr_ _Qtotal at x
Dtz t room-t supply Qo Q of supply.
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PekomeHgyemasi CKOpoCTb

PACHETHAA CKOPOCTb, MOTEPSA OABJIEHUA
N YPOBEHb 3BYKOBOU MOLLUHOCTMW,
BEPTUKAJIbHOE PACIMPEAOENEHUE BO3OYXA
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Kon-Bo DT (+5) | DT (+10)
Lenen

1 0,75 0,64

2 0,76 0,65

3 0,77 0,66

4 0,8 0,64

PekomeHayemas CKOpOCTb

Kon-Bo Vmin Vmax

Lwenen m/s m/s
1 2 35
2 2 35
3 2 3,0
4 2 3,0

DT =T nputoka - T komH.  MMPUMEP :

EBPOKIIUMA YKPAUHA

LSD 2x2000

Alv 0,2 (DT+) =Kvx Al02  Afree= 0,0348 m°

lMnoLaab XX1BOro cevyeHus (MZ)

05m im 15m 2m
1 0.0043 0.0087 0.013 0.0174
2 0.0087 0.0174 0.0261 0.0348
3 0.013 00261 0.0391 | 0.0522
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lMonpaBoYHbIN KoadhbuLme

HT Npu Bblbpoce KL

Lwal = Lwa + Kf
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Lwal| - |3 5 -4 |7 - 4|7 - 3|8
3 |Dgt paj21{az2|1 13|24 (1.2 25|36 |14|27 |33
lwal| - |4 |9 |- 5 | & - |5 B 41 3
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DPt1 = Kp x DPt

Afree(m2)

Vf=3,1wm/c

ALv0,2=29mMm

AV =1,1x29=3,19m
DT(+5)=0,76 x3,19=2,42 m
DT(+10) = 0,65 x 3,19 =2,07m

PACHETHAA CKOPOCTb, NOTEPA AABNEHUA
N YPOBEHb 3BYKOBOM MOLLUHOCTHU
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